
SKUPNO ZASEDANJE VSEH ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Vse več delegatskih vprašanj
Vsi trije zbori naše občinske skupščine so 30. septembra zasedali

skupaj, vcndar so delegati družbenopolitičnega zbora lahko prej
zapustili sestanek, saj jim ni bilo treba razpravljati o nekaterih ločkah
dnevnega reda. Nasprotno pa so tokrat prav vsi delegati zbora
združenega dela morali vztrajati do kraja, saj bi odhod enega samega
povzročil nesklepčnost zbora.

Dnevni red ni obetal doljgega
poteka seje, saj sta bili umakmjeni
dvc tnčki, ki \U /,uit:v;i!i ;r,i.smo
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mladine v Ljubljani in razv/ojna
vprašanja osnovnega šollstva
v Ljubljani), dodatno pa stai bili
nanj uvrščeni obravnava predlloga
družbenega dogovora o skupnih
osnovah za zagotavljanje in uskla-
jevanje samoupravnih odnosov na
področju stanovanjskega gospo-
darstva v Sloveniji in predlog
o spremembah in dopolnitvah do-
govora o zagotavljanju sredstcv so-
lidarnosti za odpravo posledic: po-
tresa leta 1983 na Kopaoniku iin za
odpravo posledic polresa in po-
plav v istem letu v SAP Koscovu.
Značilnost tega zasedanja je Ibila,
da so delegati kar polovico trajianja
te seje, dolga pa je bila tri ure,
namenili prvim trem točkam
dnevnega reda, predvsem predlo-
gom in vprašanjem delegaiov.

Vprašanja so kar deževala. Iz
krajevne skupnosti Selo so jih po-

stavili tri: kako bomo uredili od-
voz smeti v Ljubljani; ali je res, da
<e v našcjn mestu že v omrežju

o ^ ^ ^ ^ B p ) glede neustrezno
grajene Zaloške ceste. Delegacijo
Kodeljevega je zanimala toplifika-
cija njihovega kraja, iz Novega
Polja pa so želeli, naj jim Komu-
nalno podjetje Ljubljana, tozd
Komunalne gradnje poroča, kaj
namerava storiti s podvozom na

Zadobrovški cesti, ki je ob vsakem
deževju neprevozen. V krajevni
skupnosti so namreč prejeli obve-
stilo, da bosta zaradi tega ukinjeni
progi mestnega potniškega pro-
meta 10 in 12. Predstavnik našega
komiteja za urbanizem, gradbene
zadeve in varstvo okolja je odgovo-
ril že na seji in pojasnil, da se
pripravlja dolgoročna rešitev te te-
žave, kar pa zadeva mestni potni-
ški promei, pa to r.e more biti
razlog za opustitev prog.

Dlje časa so na seji razpravljali
tudi o pobudi delegata Janeza Ži-
rovnika iz Novega Polja, ki je po-
novil predlog, izrečen že na seji
25. marca, in sicer naj zaključni

račun občine opravi neka neodvis- ••
na inštitucija. V zvezi s tem se je
k besedi oglasilo več delegatov,
njihova mnenja pa so bila različna,
vendar je večina menila, da to ni
potrebno. »Nesmisel je, da usta-
navljamo kontrolo nad kontrolo,
ker na ta način pridemo tako da-
leč, da ne zaupamo nikomur več,«
je dcjal Miklavčič iz Novih Fužin.
Takšno stališče je imel tudi nai
izvršni svet. Vendar so delegati
kljub vsemu skupščinski komisiji
za družbeni nadzor naložili,naj do
prihodnje seje preuči ta predlog.

Hudo kri je ponovno povzročil
vevški most. Kot je menil delegat
družbenopolitičnega zbora Stane'

(Nadaljevanje na 3. strani)
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Keber, doma iz Zadvora, gradnja
mostu ne poteka tako, kot bi mo-
rala. Ob zadnjem nalivu je odpla-
vilo brv za pcšce in pa cev, polože-
no v Ljubljanico, po kateri so pre-
bivalci desnega brega reke dobiva-
li vodo. Popravilo pa je trajalo dlje
časa. Predstavniki našega izvršne-
ga sveta in predsednik občinske
skupščine Ivo Samec so obljubili,
da se v bodoče lo ne bo .več dogaja-
lo.

2e kdo ve kolikokrat je delega-
cija KS Nove Fužine postavila
vprašanje glede gradnje nove šole
v njihovem naselju in opisala pro-
storsko stisko, ki vlada v njihovem
vrtcu. Občinski upravni organi so

storili vse, je zagotovila predsedni-
ca našega komiteja za družbene
dejavnosti, problem je le denar,
vendar kaže, da se bo tudi to kma-
lu uredilo.

Zbori občinske skupščine so se
seznanili z uresničevanjem stano-
vanjskega gospodarstva v Ljublja-
ni - lo je bila tudi ena pomembnej-
ših točk dnevnega reda - in z ugo-
tovitvami sekcijskih razprav, na-
menjenih tej problematiki. Med
drugim so poudarili, da preobraz-
ba stanovanjskega gospodarsjva
v Ljubljani nc sme biti le formalna
na področju delegatskega sistema,
ampak predvsem vsebinska, to pa
pomeni preobiazbo in reorganiz-
cijo strokovnih služb.

Izmed drugih točk, uvrščenih
na zasedanje zborov, naj omenimo
še dve: sklep o upoorabi sredstev
solidarnosti za odpravo posledic
škode, ki jo je povzročil plaz v ob-
čini Zagorje ob Savi, in pa sklep
o lem, da iz slovenskih sredstev
solidarnosti prispevamo k odpravi
posledic potresa na Kopaoniku Ie-
ta 1983 ter poplav in potresa istcga
leta na Kosovu. »Najprej odgovor-
nost, potem solidarnost,« so meni-
li nckateri delegati, ko so sklepali
o denarju za odpravo posledie pla-
zu v Zagorju; a se jc tudi tokrai
pokazalo, da bo izredno težko naj-
ti krivce za to nesrečo, obenem pa
Ijudje, ki so postavili hiše na ob-
močju, ki ga je zasul plaz, niso nič

krivi za lo. V primeru zavrnitve
tega sklepa pa bi bili ponovno
prizadeti ravno oni.

D. J.


